

自诩收藏达人 赵忠祥:王刚的收藏是破烂



主持人赵忠祥日前做客一档访谈节目,对备受诟病的鉴宝类节目他提醒大家注意,“你不要把它当作是顶级的鉴定师在鉴定国宝一样,我们还是要看清楚它是一种娱乐性的节目而已。”而对于文物市场的惊人黑幕,赵忠祥坦言,“我很清楚,只是没有写,我怕得罪人。”

鉴宝节目是娱乐节目

从中央台到地方卫视,鉴宝类节目大行其道。对此现象,多年痴迷古玩收藏的赵忠祥首先肯定了其积极作用:“让人知道这是宝贝了,不能再去破坏它了。”但是另外一方面,他也提醒大家注意,电视台在做这种节目时不能把它当作是顶级的鉴定师在鉴定国宝一样,“我们还是要看清楚它是一种娱乐性的节目而已,在这么短的时间里就作出决断不太可能。”

《打眼》作者白明对赵忠祥的观点很支持,“现在变成了一个专家的舞台,上了中央台的节目,外请率就高了,上次有个兄弟告诉我他有一件东西,在中央台上专家鉴定说20万,当时他说以十分之一的价格卖给你,收不收,结果专家不要。”

自己才是收藏达人

对于明星收藏热,赵忠祥现场大曝王刚、蔡国庆、郭达等圈内人收藏内幕,“蔡国庆不久前在七彩云南摆了一个翡翠的展览,收得还不错;郭达自己说收了一点‘垃圾’,其实只有摆错了地儿的垃圾,没有真正的垃圾;王刚在文艺界里面是基本懂行的,入门了,我知道他的钱是绝对不够花的,他惦记着一件东西,拍戏全为了买一件喜欢的东西。”聊到自己的

收藏经验,赵忠祥表现得相当自信,特别是在字画收藏领域,赵忠祥说,“王刚他们那些,说老实话在我们眼睛里就叫两个字:破烂。我觉得字画不应该有人跟我比,要不你拉出一个人咱们过过手。”虽然现场有嘉宾爆料赵忠祥的收藏相当丰富,并且价值不菲,赵忠祥却说,“真正在收藏领域挣大钱的其实没有几个,我的家境只要能维持我温饱的状态,我都不会把我的收藏拿去卖。”

不玩收藏不是文化人

节目播出前,有传言称赵忠祥在节目中放言“不玩收藏的名人是伪名人”雷倒网友一片,事实上赵忠祥的原话是,“如果中国文化的器物在你家里面都没有,我很难认同你是一个文化人。”此话一出也引起了其他嘉宾的反驳,“李宇春不见得玩收藏吧,她难道不是文化人?”赵忠祥笑言别人与他抬杠,“在我观念当中,特别是前辈的文化人,到了人家书房里去,有一方端砚不为过嘛。”

对于《谁在收藏中国》的作者吴树提出当今的中国文物市场陷阱太多,产生了信任危机,“一方面盗墓形成了一个产业链,高科技造假,与此相对的是无科技的鉴定。”赵忠祥对此颇为不屑,“我比他知道得多,只不过我没写,我不透露,我怕得罪人。” 北青

舒淇:差点爱上刘德华

最近围绕舒淇的话题离不开戛纳。舒淇昨日透露,5月10日就会飞往戛纳开始看候选片,查背景资料,做到对每一部影片都认真负责。这次戛纳电影节,李安的新片《制造伍德斯托克》很受关注。对于自己敬重的李安导演,舒淇表示,一定不会偏心。打拼这么多年,合作过那么多男艺人,最让她钟情的还是刘德华。舒淇有点害羞地



透露,自己在拍《游龙戏凤》的时候很怕会爱上刘德华,“当时他真的好帅。” 青年报

苏菲·玛索京城耍大牌

苏菲·玛索前日亮相北京,为她所主演的最新谍战大片《超级女特工》进行宣传。当被问及自己最欣赏的中国电影人时,她毫不犹豫地欣赏之情投给了中国新生代导演王小帅。



作为颇有中国观众缘的国际影星,苏菲·玛索曾多次到过中国。不过,作为老朋友,前天这位国际大牌还是要起了大牌,把全国几十家媒体摞在现

场近一个小时。虽然上来就用她颇具杀伤力的迷人笑容与众人打招呼,不过在场记者并不买账,反应相当冷淡。 凤凰

范伟自称以后不接广告

对于代言的网站出了问题,范伟先前在博客上专门写文章道歉。昨日接受采访再次提及此事,他仍然十分感慨,“当时我根本没想到会有什么虚假信息

在上面。我是个特别谨慎的人,接广告很少,食品药品都不敢接,本来以为网站是最干净的,没想到出了问题。出这事后,以后广告都不接了。” 广州日报

Talega 托乐嘉
一个时代的标志

北区珍藏准现房 五月盛大公开

99-120m²经典房源即将推出,敬请期待!



99m²-120m²准现房,外立面精彩呈现,在将军大道浪漫山水与繁华配套辉映之地,观山览湖,全面提升居住品质。从此,生活,成为一道仰望的风景!



(025) 52129988
<http://www.talega.com.cn/>

托乐嘉少量黄金旺铺租售中
与苏果大卖场、肯德基一起做生意

地址:江一开发区将军大道9号 开发商:南京新城置业发展有限公司 景观设计:南京绿木景观 全套代理:普隆地产

